

Заместитель председателя Гродненского облисполкома Андрей Жук оценил ход работ на главных строительных объектах Вороновского района



В рамках рабочего визита Андрей Вацлавович с главой района Василием Шлыком посетили строящиеся социальные и производственные объекты, а также обсудили перспективные планы по дальнейшему развитию региона.

Первым пунктом в маршруте заместителя главы Принеманья стал многофункциональный комплекс в Радуни. Этот объект, где разместятся учреждение культуры, сельисполком и кафе, должен покинуть разряд долгостроев в ближайшее время. На данный момент выполнены утепление фасада здания, устройство различных коммуникаций, частично внутренняя отделка помещений. На фоне свежевыкрашенного здания заметно преобразилась и прилегающая территория: проведена раскорчевка старого сада, уложены тротуарные дорожки, просматриваются дизайнерские задумки в обустройстве зоны отдыха.

Далее А.В. Жук посетил будущую станцию гостехосмотра в Вороново.



voran.by voran.by voran.by voran.by

— Открытие этого производственного объекта стратегически важно не только для экономического развития автомобильного парка №14, на чьей базе разместится станция, но и для всего района, — прокомментировала заместитель председателя райисполкома Гражина Крахмальчик.

— Теперь, чтобы пройти техосмотр, людям придется ехать в соседние районы. А ведь в нынешнее время финансовое положение практически каждой семьи позволяет содержать один, а то и несколько личных автомобилей. На нашей станции разрешения на допуск транспортных средств к участию в дорожном движении смогут получить как легковые авто, мотоциклы, так и большегрузы.

Как отметил гендиректор ОАО «Гроднооблавтотранс» Дмитрий Харченко, строительно-монтажные работы на объекте завершатся к маю текущего года. Оборудование уже закуплено, в процессе — набор и обучение персонала.



voran.by voran.by voran.by voran.by

— Не сомневаюсь, что уже в июне жители района смогут пройти техосмотр на новой станции, — заверил заместитель председателя облисполкома после обследования объекта. — В рамках сегодняшнего визита на Вороновщину мы обсудили с руководством района план открытия перспективных объектов строительства для дальнейшего динамичного развития региона. В частности, изыскиваются возможности строительства ряда спортивных сооружений. Они действительно нужны. Нельзя допустить потери имеющегося здесь потенциала.

Галина ШЛЕМПО.
Фото автора.

Больше фото: <https://www.voran.by/news/novosti-voronovshchiny/zamestitel-predsedatelya-grodnenskogo-oblispolkoma-andrey-zhuk-otsenil-khod-rabot-na-glavnuykh-stroit.html>